



●陳豪和譚俊彥主演《企業強人》。



●胡定欣與黎耀祥合演《巾幗梟雄之懸崖》火花十足。



●《黑色月光》將於10月28日在TVB播出。

台慶劇《廉政行動2024》影帝視帝匯集



●張曦雯和陳山聰在新劇率領團隊調查多個涉嫌貪污案件。

陳山聰 演 ICAC 調查主任 挑戰大



●鄭則士有份演出《廉政行動2024》。

TVB與ICAC聯合製作的台慶劇《廉政行動2024》將於10月21日起一連五晚播出，演出陣容有陳山聰、張曦雯、鄭則士、羅子溢、羅天宇及蔡潔等，適逢ICAC成立50周年，今年再推出一輯劇集別具意義，除了有曾勵珍、羅香蘭繼續擔任監製外，還邀請到3位電影導演參與，分別是《殺出個黃昏》的高子彬、《逃獄兄弟》的麥浩邦和《驚心破》的吳品儒。劇集以反貪污為主題，當中不乏埋身肉搏、飛車、槍戰等刺激畫面。

《廉政行動2024》劇情圍繞首席調查主任張曦雯、總調查主任陳山聰率領的團隊，二人將帶領高級調查主任鄭俊弘、調查主任容天佑、許俊豪，以及兩位ICAC新丁陳星好、林凱恩

去調查多個涉嫌貪污案件。而5大單元故事分別是「違、修」、「獄中人」、「沉默者」、「一念間」以及「偽証者」，演出陣容有影帝級人馬鄭則士、羅子溢、袁偉豪、蔡潔等。

張曦雯觀察街上孕婦

陳山聰與張曦雯同樣是首次參演《廉政行動》系列，山聰之前飾演過多次政府部門角色，但原來ICAC是他人生初體驗，他說：「希望今次可以盡我所能去發揮，因為有好多對白要講，希望背熟一點。」從花絮片中所見，山聰總是被拗口的對白考起，身為視帝的他也吃了不少次NG，最後也忍不住說：「真的是人都癩。」反觀張曦雯飾演的角色就外表



●張曦雯在《廉政行動2024》演孕婦。

冷漠、不苟言笑，對年輕調查員要求嚴格、毫不留情。幸好大家最終都明白她的出發點是出於對反貪使命的堅持。劇中張曦雯是一名孕婦，要長時間戴假肚拍攝，她坦言是新嘗試，並說：「事前有觀察大肚婆怎樣行路，例如在街見到大肚婆，就會看看她們怎樣行，所以她們見到我都可能覺得我很奇怪。」張曦雯又笑稱發現戴假肚的好處，就是可以閒時用來做手枕，方便她打機消磨時間。

有祝福郭晉安「登六」快樂

歐倩怡靠自己賺錢 有意拍劇

香港文匯報訊（記者阿祖）歐倩怡、黃芳雯及吳雲甫三位主持昨日一起為HOY TV節目《健康關注組》進行錄影。

昨日錄影最後一集，節目議題有關不育，歐倩怡表示這方面還是詢問醫生較直接，不過在營養方面，懷孕前可以多吸收各種維他命，而她的保健貼士，就是必須多做運動，她也盡量少吃濃味食物：「因為我容易水腫，怕會影響到外觀。」

認為前夫不愁寂寞

提到前夫郭晉安日前剛度過60歲生日，倩怡透露也有祝他生日快樂，但60大壽有否特別送禮物祝賀？她說：「我見到他好開心，有好多人和他一起慶祝，我有跟他說生日快樂。」回復單身後，安仔生活不寂寞，經常有很多朋友陪他，倩怡說：「他那麼好人所以有好多朋友，他在這行建立了很多好朋友關係，我也替他開



●左起黃芳雯、歐倩怡及吳雲甫昨日為《健康關注組》進行錄影。

一腳寫稿做準備，接觸好多不同的人，現我又做營養方面的工作，之後要在實驗室接觸血及一些樣本。」問會否返幕前拍劇？她表示假如有機會拍劇也不會抗拒。至於財政問題，她直言希望可以改善，明白要耕耘將來才有收穫，問財政上會要求安仔幫手？她說：「自己努力賺回來的會很開心，人人都要返工要生活，我都OK呀！」

倩怡與前夫安仔育有一對子女，16歲兒子早到了英國讀書，她表示每天都有跟兒子短訊聯絡，她笑言阿媽都是關心小朋友讀書是否很辛苦，交到什麼新朋友，還有宿舍和飲食能否習慣，兒子又有否說掛念她？倩怡笑指男生總不愛表達太多，回覆只有一句起兩句止，都是經常由她開口講掛念。至於在港讀國際學校的女兒，暑假是有一起去韓國旅行，她亦已答應女兒再去落雪的地方過冬天。



●葉泓聲和陳樂搖表示有兒有女已很圓滿。



●可嵐讚夫兒子非常照顧年幼的弟妹。

陳樂搖湊「好」準備「封肚」 可嵐餐廳生意再擴充

香港文匯報訊（記者達里）可嵐、李璧琦、葉泓聲與太太陳樂搖昨日出席第4屆「美食盡享！舞吧！秋祭！2024」活動，可嵐帶同兩子一女，葉泓聲與太太就帶兩女同行，懷孕6個多月的陳樂搖表示生完兒子就正式「封肚」，因為與丈夫都覺得家庭有兒有女很圓滿。反而可嵐就表示未「封肚」，但為免少了時間照顧子女，待兩三年後小朋友長大些才考慮再生育。

可嵐的大兒子轉眼間已有11歲大，見他非常照顧年幼的弟妹，可嵐說：「其實哥哥升中後才突然長高，他也很喜歡有弟妹。（有沒有投訴少了時間陪他？）沒有，之前有問過他，他反而說我陪他太多，可能他開始踏入青春，想有自己的時間，雖然有時會駁嘴，但我都有學習如何跟他溝通。」笑言未「封肚」的可嵐表示細仔兩歲多，女兒只有4個月大，再過兩三年打算再追多個，她說：「現在照顧3位小朋友都塞滿了時間，怕再生多個會對他不公平，尤其開學後我十分忙碌，差不多做了全職司機，由早上8點開到晚上6點，不斷接送子女。」一直有做餐廳生意的可嵐，高興地表示日內會在元朗區開第三間分店，她說：「今次是做會所餐廳，是街坊要求我返去做，其實我都搬離了元朗區，所以都要找新班底去做，雖然我不會做廚師，但會幫手做品質保證和研究餐牌。」

大腹便便的陳樂搖透露預產期在明年1月，因起得及做龍年寶寶。兩年抱兩的葉泓聲希望有仔趁嫩生，因為想將來跟子女一起跳舞和打波，不想有代溝出現。問到大女兒有沒有跳舞天分，葉泓聲說：「她有跟我一起跳舞，之後也會出去學，我就不懂得教跳舞，而且她畫畫天分較高。」笑指葉泓聲要努力工作賺奶粉錢時，他說：「下個月就開新劇，之前一連兩套都在深圳開工，只要有空檔我都會返來香港，今次開工應該趕得及太太生育前煞科，如果不行都會向劇組請假。」笑問陳樂搖之後會否「封肚」，她與葉泓聲都說夠了，表示家庭有兒有女已很圓滿。



●馮盈盈和陸浩明被嘉欣的言論嚇。



●游嘉欣自稱用頭髮擦牙。

游嘉欣金句連連嚇室拍檔

香港文匯報訊（記者達里）由馮盈盈、陸浩明、游嘉欣及孔德賢主持的《玩轉澳門更多Fun》最後一集帶觀眾到媽閣廟附近的咖啡店品嚐特色曲奇，當中的原味年輪酥夾香滑豆腐雪糕最人驚艷，兩塊年輪酥中間夾着厚厚的雪糕，陸浩明揚言要用最狂野的食法吃這道美食，結果他盡全力張大口，可惜還是吃不到整塊餅，場面趣怪。

眾主持之後到路環碼頭的食店品嚐白蘭地咖啡、豬扒包和辣魚包，其間眾人談起感情狀況，對於游嘉欣入行多年仍保持

「AO」（從未拍過拖）之身，她突然爆料說：「我揀極都覺得唔好。」即時引起眾人嘩然，不斷追問她是否拍過拖才知道對方不好，馮盈盈更叫游嘉欣要分享出來，大家才可以幫游嘉欣分憂。而陸浩明與女友拍拖多年一直未結婚，自然成為追問目標，陸浩明反問大家會給多少「人情」來轉移話題，結果游嘉欣表示要視乎婚嫁場地，陸浩明即駁斥說：「完全錯了，不應該看場地或餐牌，應該是看與一對新人有多少交情。」

去到澳門必定會到十月初五街的茶飲

店，出名是魔音的馮盈盈一時興起唱《祝君好》，聽到令人耳朵流產，陸浩明更投訴對方，如果想繼續做朋友就不要再唱歌。節目最後一站4位主持嘗土生菜，包括有咖喱秋葵蝦、辣茄醬酸苦瓜船、有四百年歷史的「小教堂焗肉圍」等美食。當他們吃完用牙籤擦牙時，游嘉欣又爆金句說：「女人先會知，用頭髮擦牙。」聽到眼都凸的馮盈盈忍不住說：「吓！頭髮擦牙？」孔德賢也好奇問是否頭髮當牙線用。游嘉欣辯稱以為所有女仔都會用這個方法。